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Tabulka A

HODNOCENI BAKALARSKE PRACE

Stupeii hodnoceni podle ECTS

Stupeii hodnoceni

Kritéria hodnoceni BP ATB TC 1D TE ox TF
i S 12 125 3 4 5
Naro&nost tématu BP >
Spinéni ¢ili BP ><
Teoreticka &ast BP >
Analyticks ¢ast BP <
Stylistickd a gramatickd troveii BP >
Formalni troveii BP >

Soudet

Poznamka: Hodnoceni jednotlivych kritérif oznadte znakem , X< v piislu§né Fadce.
Soutet hodnocen( kritérif vypoététe vydélenim soudtu stupfit hodnocenf esti,

Navrhne-li vedouci nebo oponent BP v kritériu 2 — splnéni cili BP stupesi nedostate&ng (Fx
nebo F), je celd préce hodnocena nedostateéng a komise po obhajobé rozhodne o koneéné
klasifikaci. Je-li nedostate¢ng hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypotita se navrh
znamky veetné tohoto nedostatednd hodnoceného kritéria.

Tabulka B ~ Celkové hodnoceni BP

Interval Stupeit ECTS Slovni hodnoceni
1,00--1,25 A Vyborné
1,26 - 1,75 B Velmi dobfe
1,76 - 2,25 C Dobre
2,26 -275 D Uspokojivé
2,76 - 3,00 E Dostate&ng
3,01 — 4,00 FX Nedostateéné
4,01 - 5,00 F Nedostatedné




Celkové hodnoceni z otazky k obhajoh& BP:
{Uvadi vedouci i oponent BP.)
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Navrh na vyslednou znamku BP:
(Uved'te stupeit ECTS + slovni vyjadieni)
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